oA |
]
# = A ka3 S
A AY - A=
= o Akx
YEA (2
022
.06.27
.27)

(1257 < 2h)

155

i
A v 2 = Al

ok



A u e A sta 1A A} - AlE S 4hA

o AF E A
of| A F7413]
] of| Ak 3 A o =} ‘ 2022-06-27 ‘ of| Al o ‘ 1,370,859, 000
A1z 202280 d % dtA P e A S S| Al MY - M FE el abE S A -ME ZH2E 1,370,859,0009 0% sk Al Y
AEe] A= MG -AZAAAT o 2.
A2z AAE ol 7 e AW GA| Fo27Y 1 57t AFEHIL A ddo] wie Ay, Ad
A WGFe FIHEAGAAe] A E ol olE AREE ¢ dom, ol T IAAE W A7 F7HE A
Abell Aldstodor gtk oiRk, EAAA A dgo] wRE ol FrHEAGLS HAEHA] ¥ A stued
A3l A& B2 Aoz hFEA P stal FFo| Histr),
A3z O thee] Auld FFo] RS woe A7|% 3T 37 #A16x GA ol ol3dte] vl&E A4
S e B B ERCoRRE o] &3 & Q).
1. A+, #eg 2 A3 59, g4+
2. WFFFA ] AH]
3. 4% =
@ A1Fel%= EFetal AEolit vhsks 98 o] &2 ugL s o AolE AT & vk

el 2022 069 289 104] 36% 58% A EneH T At

_[ol
Kl



S AAE 1 2022
Ak o 713
SR IR A e i s

o] 144 A AR A o] 4 268,641 341,739 24.9/ AR & -5,370 32,450 2.3
o] A9 2|l & 3 A 7] o] A 506,841 951,065 69.3| A EA] /& A3} & A 199,440 448,922 32.7
o] 144 71 EFol H 9] 16,700 16,700 1.27184 a8 394,847 426,637 31.1
ZA 5= B B9 394 41,946 3 weeE 132,860 146,146 10.6
AHA T Y PALTTY 10,978 13,929 1 Y 34,892 74,640 5.4
718 Adrolds 480 5,480 0.3/%nl ARk 47,327 242,026 17.6

gl AT 38 38 0

Al 20229 06€ 28Y 104] 36+ 58%

e P e L



202281 A = A= of| AT A A]
of AR F713] (ch9l 1)
A AA 714 H] 1l T
g4 | agl [An | AngE apsAuz | NS el TS e
LA & 32,450 37,820 -5,370
1.7]8F aA PR 22,560 27,000|  -4,440
1718t 22,560 27,000|  -4,440
1. 097 22,560 27,000|  -4,440
1. 71k 22,560 27,000 ~4,440 | AP A Y] 1 -4,440,0000%13] = -4,440,000
2. 049 B2 g s} 9,890 10,820 -930
1. w4 g =s) 9,390 10,320 -930
1.2 1,080 1,080 0
1. 02 91521 1,080 1,080 0
2. 7161 B84 ¢ 7,240 9,240/  -2,000
1295 3,000 4,000]  -1,000| A LAGZFAR] © -1,000,0009%13] = -1,000,000
2. 17 ¢ =24 1,700 2,700)  -1,000| WAFAFEEA Y 1 -1,000,00099%13] = -1,000,000
3. g 5711 2,540 2,540 0
3. AT 9389 1,070 0 1,070
1. k=81 270 0 270 i—if}ﬁ}fffé%@ifwmﬁ 270,000
2. 2 A A QT 800 0 800 E:ig;d_liéiig:i; :"@6“39] ol 800,000
2. 12 57 500 500 0
1.014n] 500 500 0
1.99H] 500 500 0
2. A BA /KAL) § A 448,922| 249 482| 199,440
1.2 #e 219,598| 216,620 2,978
1.8 g4 ¢4 219,598| 216,620 2,978
1.2 A1 7iH] 8,983 0 8,983
1571 Al R A 1911 M 8,123 0 8,123 (B HH_15)€Ed4 © 1,868,000 = 1,868,000
(BEA_15)9F] 1 1,868,000 = 1,868,000
(BEH_15F)E99 @ 1,868,000 = 1,868,000
(BEA_15)9F] 1 1,868,000 = 1,868,000
(BHA_1F) 2gAz47bg 0 93,400 = 94,000
Aol 20221 0649 28 104 36% 58% 4 A7 =0 e A ) =)




o

=

oF
W

94,000
94,000
94,000

© 93,400
193,400
© 93,400

L
i=]
s A
i=]

)2 e AL A 7
Yz A b

=
T

15) 2 A A A 7

(dyEAl

50,000

© 50,000

HA_ 1) AAr2

zel

23

50,000

+ 50,000

EBESCL R

zel

~X

50,000
50,000
75,000
80,000
79,000
79,000
80,000
80,000
91,000
80,000
91,000
39,000
30,000
30,000
39,000
17,000
15,000
15,000
15,000

-38,640,000
-1,000, 000

3
3 =

: 50,000
+ 50,000
178,930
178,930
: 80,000
+ 80,000
+ 90,520
+ 80,000
© 90,520
© 39,000
129,330
129,330
© 39,000
© 16,760
: 15,000
: 15,000
: 15,000

21

T

Al

fe)

H
H
H
H

R
)ER AT

1 =38,640,000
: =1,000,000

o

YA
=3

75,000

-2,400,000

: =2,400,00091 %13

A5

B!

ER
= No

-27,720| ¥ 5]

-33,608

0

54,611
46,579

860
21,003
18,859

Ae]

A7HE AN =

1.5%714

B
=

&}

H
T

Al Al

9]

33

=

A/del 2022 06€ 28 10A] 36+ 58




o

=

,mﬂ
W

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
< < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < <
< © © <O (e} o o o o (e o [ee] [ o [+2] (=] — S — (=] N (=] o © o © o N
o~ 22 [+l o [l o o o o Lo [00) — © [ap] [a2] © o] © [Te] o~ o~ © © Lo © Lo © [sp)]
— 7y 7, 7y 7, — — — — — 6y 7y Oy — n,v — — — — — — — —
T T e T
I o~ ~ o~ ~ I I I I o I 1 I 1 I 1 I 1 I I I I I
* * * * N N N N (=) N [aN] N N N [aN] N [aN] N [aN] [a\] [aN] N
G o) o o o o % * % * Eﬁ S % * * * % * % * * * * * *
]ﬂ — o o o o o o o o ~ 1} - o o o o o o o o o o o o o
0«. * [«] (=] [« [« o o o o HT_ o0 o o~ o o~ o o o o o~ o o~ o [8p)]
~ ¥ oo o o0 o < < < <A R < N < N < < < < 2 < 2 < L«
;ﬁ o < <o < <O [ [« o o <0 — - o Te) o Te) L © o o o~ o o~ o Te)
o o0 6] o0 0 Lo Lo Lo Lo — * — <] o~ <] o~ o] [ee] 6] [ee] N (32 N (32 —
Iy SR — — — . .. . e o | 1 ! .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..
@M I = S S - - N S A S SN S S (A SN S A A NS N
i .. .. .. . -
ate |~ —~ —~ —~ = " = " Wﬁ <2 - o o = = b = b = " = = " = = &=
< TR ® ® % == i m Wﬁ T oS = | = |« - ' = | =« N | = | = = -
- - - -~ R = - < - < - < - < - < - < -
v m;kﬂ @ ﬂkﬂ @ o o o o g0 — HF S S & B B B B fn st it st B B B B B
e N O N N el o ot B o B SO = B O B B N O O o e B B B B B
o E o jizooizo e e S IR o S N A o I =L - B o B < - R B - B O
IO i G G - S I S N N P - SO S R -G -G A . A O O G N S <
= = e ek L R N = A o . .. P I I | I I o O B
— — — — — — — — — - 0 — — — — — — — — — — — — — —
am I I I I I I o N | e oo I I I I I I I I I I | I |
e ol gl ol = T = A~ S b & B ¢ e = oal = oal = oal = oal = gl = gl =
— — .. ]
m_. ul e ol e u W ™ e xﬂ o 22 do —= e e e e e e e u ™ u ™ W ™
W e " x° " e " x° " e o e o %o ,mm nW Mrm m*ﬁ m.ﬁ o Nﬂ o o T T 70 70 7o 7o ) e o 0 7o
8 &
© N
= -
—_— | |
T No
= 2 |2
e 9 S
X = — ©
N =
=
[« <
o T =
0 1
X ) ~
T X
T
=t
_ | =
o -
£l TR
= o &
6y Qﬂ o
o S
~ = o
o o
~ s
[N o
S8 o
— 5
= o
-
=
-
T
oF
W
=
i

AV EAHF FAv A s

=

A/del 2022 06€ 28 10A] 36+ 58



202281 A = A= of| AT A A]
of AR F713] (ch9l 1)
o e | R A7) 2(2)
Il AL L T PP P I o o I o s s
(B HA_F)A LA (FA) © 15,980%2 = 32,000
(BHA_1F)HABEH (FA) @ 16,00042 = 32,000
(B HA_F)AA LA (EA) © 15,980%2 = 32,000
3. A A =T 165,008| 147,065 17,943
1282450 165,008| 147,065 17,943 | 2 0] (24) : 4,521,0009%13] = 4,521,000
AFEN (AN EZF) ¢ 8,407,00099+13] = 8,407,000
A FH (A ¢ 5,015,0009%13] = 5,015,000
4. 52| 24,604 14,944 9,660
1. kg0 13,304 8,644 4,660 22 9A477 1 66,0000%13] = 66,000
WA ARETS] ¢ 858,8009#53] = 4,294,000
A e gm0 30,000910¢ = 300,000
2. 47183 1,700 1,200 500w A 77| 85 1 50,000810€ = 500,000
3. FER 1,500 1,200 300 | FA AR F ¢ 30,00090%10Y = 300,000
4. AN 8,100 3,900 4,200| FAALAZFALF 1 420,00090109 = 4,200,000
2. 13732 41,633 29,802 11,831
1.3 w2 9 1 7 kA 7 12,559 13,890|  -1,331
1.3 QFH F A 3] 1) 1,463 1,510 -47
1.3 B2 1) 1,463 1,510 47| FA A 0] : -47,0009%13] = -47,000
2. AN AL 4,200 5,500/  -1,300
1.3 B2 ) 4,200 5,500/  -1,300|AAAZAAL © -1,300,0009%13] = -1,300,000
3. 274459 3,240 3,240 0
1. dnkpgn) 740 740 0
2. W% 1,000 1,000 0
3.3 Ay 1,500 1,500 0
4. WA QAT 240 240 0
1.2 B 1) 240 240 0
5.7]EfR. A9 #g 1,616 1,600 16
195 1,500 1,500 0
7Adel 20221 069 28 10A] 36% 58% 7 A7 =0 e A ) =)




20228PA = M| = of| AHE Al A

of| Ak F7419] (9] - A
A
71 A =] H] o/
375 714 |2 NESIEIC)
of| Akl | oAbl | =7} =7ll==tE
AR | G | A ARG A5 AN & == il &
2. o] 116 100 16| B ATALR F-ed2=n] 1 16,0009 %13] = 16,000
6.7 o at s 1,800 1,800 0
1.5k 1,800 1,800 0
2.8t n 37 9 A vk 29,074 15,912 13,162
1.9 =548 6,725 7,540 -815
1. 99k=4n) 6,725 7,540 -815| A7 ¢ : -800,0009*13] = -800,000
SUlg AL ¢ -15,0009+13] = -15,000
2.9 7 13,357 5,780 7,577
1. 717k A A Q13 m) 10,913 2,036 8,877 el E@ 1 AN] 1 1,750,000 4L = 7,000,000
(AEA_15F)8EA8A 00 (54 51)
' 1,877,000
1,876,520 %13] =
2. Yk 2,000 3,600 -1,600| AP © -1,600,0009%13] = -1,600,000
H}od o) & 37 @ ul A} & . 9]
3. 71 A A A B 444 144 300 i"]jLﬁL" RAARA T 300,009 %1 300,000
3.71Ebstar 37 9 Ay e 8,992 2,592 6,400
1. 99k=4n) 8,992 2,592 6,400| 714471 ¥ : -800,0009%13] = -800,000
Al 2] =) 3L 7] A 3} A x] @) O] (K%
(AHA_1F:)F7NASGAAINA L (F4) 7,200,000
400,000 %18t =
3.8k 7 187,691 3,060 184,631
1.3 8A & 187,691 3,060 184,631
1. &g A A = 2,310 2,310 0
1. g5k 210 210 0
2.8 521 2,100 2,100 0
2. F A2 750 750 0
1.8 E-A]H] 750 750 0
3. Ee) 15,000 0 15,000
_ ez 1Z2)A QA W EZ] Q) (A
1.8 EA]n| 15,000 0 15,000 (CH A1) dan A 9 (54) 11,250,000
300,000 #5078 *75% =
18] ZVA A W E XL (AR Z)
(Ol:lxlj._l_l_)L_tl g—“—ﬁxld( ]E ) 3,750,000
300,0009] %507 #25% =
4.5 2P A 169,631 0/ 169,631
A el ZVEFIx}ep o] (A
1. &g 169,631 0| 169,631 (BAA1F)% :X} gEIEH) 84,816,000
8,481,6009x10Y =
AR 2B (AR ZE)
(O%%__IT)O?X]’O\_ J (A HZx) 84,815,000
8,481,5009 104 =

2730) 20221 069 289 104] 36% 58% 8 A8

Sy

REEES L




20223

|
1

of| Ak F7413] w9 s de)
A
71 A 71 A H] ol
oﬂo}\ i q]l i 5171 AE71 (D)
AR | G | A ARG A7 5 A = = S @ =
37184 uggs 426,637 31,790 394,847
1.0y &g 395,317 17,440| 377,877
1.xasbeA 252,032 11,240| 240,792
1850249 3,000 3,000 0
1. 850 & 3,000 3,000 0
2. WAL A (R =A) -] 1,000 1,000 0
1. g uk8-1] 1,000 1,000 0
3LEAM) AT 2,000 0 2,000
1.7l 3 2,000 0 2,000 2% RASE : 1,000,00013] = 1,000,000
5 BAST 0 1,000,0009%13] = 1,000,000
4.2 EA % 5,600 0 5,600
(AT o lewE stad e 1844}
Loy}
1.954 5,600 0 5,600 W) : 35,0008 #47 5002 Zhe2ehs] = 5,600,000
5. 075 9] 3| U A - 3] - 5,400 0 5,400
AAA R R
1. 0SS 4,000 0 4,000 |1 e 5= A a2k E 4,000,000
400,00090%103] =
. AEA_1IF)Ful =TT A {73
2. EAAY Y FFXIn 500 0 500 500,000
= ]'1:1 HT T ] 50 0000—]*107‘2]
S| A = A&
3 H]’”‘-—TLOH:I] 900 0 900 ( % 1T)T|"1'ﬂ % ﬂ ‘IT7]X]’ZH ]’o 900’000
: 300,000 #33] =
6. ATATHFT A& 3,240 3,240 0
1. 302 91210 2,700 2,700 0
2. 9 F-5=3m] 540 540 0
7. ST Z 1S 12,000 0 12,000
(BHEH_15F) Ao 7| Fsl=A g 22
1.2949 1,700 0 1,700 1,500,000
e IERZFA] (F4]) 0 100,00090%153] =
(*é%xd_l%—)iyéiogiﬂﬂ Z3ATE] (5 200,000
A) 200,000 %13
(ARA_1F) 2 55AF2x 239 (5
2. W5Lu 10,300 0 10,300 1,500,000
5 ) 1,500,000‘3*154 -
(*é?a‘ _1F) st Ao det =g R T2
750,000
ML (=A) : 50,0009%153] =
(*é A_1F)HPrE RN 2 S5+ (5
3,000,000
) 1 10,0009%100*33] =
(B HEH_1F)2n& A3 =0l & H skl
3,000,000
FF(232]) 1 3,000,0009*13] = O
ARA_1F) g sl S o shA =)
1,900,000
(E2) : 1,900,0009%13] =
(AHA 1) AL e EEA ALY (& 150,000
A 150,0009%13] =

Adell 2022 06€ 28Y 10A] 36+ 58%

A7) e 87

0] o)A o 32




20228 & Al = of Akrd Al A
of Ab 3 F713] R
A 24 | 13 | "= NESIEICD
A | g | AR | AR s LIRSy e | A= ot
8. AT EA T 2 A ERE £ 1123 2,000 877
1388 ] 1,123 2,000 -877| PYFEAZZAE © -877,00091+18] = ~877,000
9.8 WE A LA 98,000 0] 98,000
1. o]k g 1,000 0 1,000 ;Ag;xgoé-giif_jzl AN (EH) - 1,000,000
2. 9959 44,000 ol 44000 (BHAAF)QALERAN (5 - 2,000,000
40,0009 %503] =
(BEA_1F)ENAS A (54) - 2,400,000
40,0009 %603] = o
(A EA_153) o5 A ZAM (5 4]) 26,400,000
22,0009 %2 *600A] It = o
(A PA_1F) gh=r o] AR (54]) ¢ 22,000 13200 000
21517 %6004| 7t = o
s e 5 000 ol 52000 (B HANFIHTAAA LR A=Y () 1,000,000
: 100,00091%103] =
(AEA 132)ZS§T85d T} (E4) 16800 000
£ 1,200,000 #1432} = o
T EE TN (5H) ~16,800,000
-16,800,0009113] = o
(A YA _13)o)agfolEl w7 (E3]) 1.500 000
150,00091%103] = o
BHEA_1F)ZEZ2dol &P (54) ¢ 4,260,000
710,000 +63}+F = o
(AFA_13)FuSg(=7) . 500,000
100,00091%53] = ’
(B EA NP AL UG (ZF) 1,800,000
300,000 %63] = o
AFEA_1F)Foluag(53) 2 800.000
35,00041#80™ = o
e 1T)MEBE AL (F4) : 5,400,000
900,000 +68-5 o
CEER 1T)onqou%4 P(EA) - 2,400,000
2,400,000%113] = o
(BHA_IFH AN FESEFEFTY(EA) 14,640,000
: 183,00091%80% =
(AEA_1F) A w9 (F4) 50,000 500000
H=103] = ,
(AHEA_15F)HA ol 3 g (E4) 200.000
20,00099%103] = ’
(A 1F)HETGAAn -9 (54) 200.000
20,00041¥103] = ’
FTETAE T udd(54) ¢ 1,200,000
1,200,000%13] = o
ZSA 3SR T A (24 1,200,000
1,200,00091%13] = -
T EETYdutd(54) 1,200,000
1,200,000%13] = o
TR g R LA (FH) 1,200,000
1,200,000 %13] = -
TENEFTTH AL (5A) 1,200,000
1,200,000%13] = o
T AR GEFIuASI(EH4) - 1.200 000
1,200,0009)%13] = o
A4 2022 069 289 10A] 36 58% 10 A7V e




AR - FH418 L)
AR n o
]l - e
A8 g9l AR (ARRE AEANE <4
F5gol 4T e (B4
1,200,000§1%13] = 1,200,000
FEFHOEHTRLAED(FA)
1,200,000
1,200,00091%13] =
SN Lol g AL £ A (FA)
1,200,000
1,200,00091%13] = 00,
FERRO AT RN (FA)
1,200,000
1,200,00091%13] =
Tvﬂiv“"‘ﬁﬂﬂ%c’é(%@,)
1,200,000
1,200,00091%13] = 0%,
FEARERTRLN A (FA)
1,200,000
1,200,0009%13] = 20
ZL0o0lg3 ol Wil (&4)
Bowm 18 | T o\
1,200,000
1,200,000 %13] = e
FENEERTA AN LD (5A)
1,200,000
1,200,000 %13] = 20
i CERBESES S EEET )
4. 5A Y q 5 i 1,000,000
AT 100,00091%108] =
10,8405 44 7§
(44 lT)’\l~Xﬂ°‘7<] o] AT 2 A E 7}
1 %Oﬂ"ﬂv g 2l 1.9
8T8 ARE](2A) ¢ 35,0009) «68HF+63] = ,260,000
; (AR A FAQAA o] AL Z A =S
5. 89 ol 2,400,000
R G(BH) © 200,0009)+63-F+23] =
(A HA_1F)AEAAA H o] AZZ A E F
g 140,000
39 (E3) 1 70,000923] =
: RS R HEEOREEEE
B A 0=
3. 5 D FF SF(2) : 100.0008123] = 200,000
11. 71eb e 2l 8- 25 X 9
A1 2] A = _;__56‘]—/\ 4 %1—/\4 ZFA8 E—
1959 ;‘; p Egégé;"*mg PR s 190,000
q) -
CERRESES LY RS R ERAnE
) @ 100,0009#33] = 300,000
- (FHH_15) 25 A AR &4 318 712
2.0 FF g B 300,000
AT (=) © 2,0009150% =
CEERESESS Y EEEZEEE S0
(Z7) 1 460,0009%13] = 460,000
CEERESE=S Y EEESELS RN
(24) : 100,0009123] = 200,000
(AR H_15)F 5 HAAA 24 5ot 8] o) 200,000
SAAER(F4) 1 100,0009 23] = ’
(j dH 1-r)%%§1“§1}il%fé§}ﬂﬂ’§7§ 250,000
Z G (HA) 1 250,0009%13] =
- Al 2] %] i_;_l—iz‘f)\;(‘%l—ﬂ‘iﬂg’ %
3.2 AR ;") p “501&3::1;% s 50,000
) -
(A HA_1F)F AR S 313 o 3] (& 50.000
) @ 50,000913] = ’
12. 91 &85
AFEA_1F)IEsEF 2T 5AA5A
1&g gn . o o = 800,000
] £90d(27) : 200,0009%43]=
(AEA_1F:) Q8P 2nS A AA S
MAEELY(BH) 1 175,00090:23] = 850,000
A8 % = O]P‘,__‘_}?L =g g
EQ?;JT)L SO 150,000

Adell 2022 06€ 28Y 10A] 36+ 58%

S AT A S




ARTE : F7A19 (s} - s
A
Hd A4 | 1A | "a = °
q])\ ol cq]/\ on =7} )‘\‘]‘-37]}—(6)
AA a9 AR | ARG AEANE v I
8 AHA_1F)QEGFN =9 (54)
9. B A Z70m) 100 0 100 g - 100,000
SR 100,00091#13] =
AHA_1F)QESF e = 79 (54)
3 wajsteln 600 0 600 600,000
sl © 20,0009 15" #2H =
13, 40 B 3.5 17,400 0 17.400
) oo | (B BH_15) F vl A Y 5 U 052} ZALH] -
1902 7,350 0 7,350 7,350,000
343 (A RZ) : 35,00098+79 #3047} =
(A EA_132) 29 Ay Sy oS 24 2}k
5. 8o 10,050 0/ 10,050 5,400,000
A G (NRZ) 1 450,0009 #6TH23] =
{*é A1) WA RS G5 A 1,500,000
BH(ARZ) : 15,0009100% =
prE ZyeduE A3
(HEA_13) 5l AU s 54 3 3] 1,000,000
AER] (A EZ) : 10,0009*1007 =
(YA 135y sl a g 2 E L o v
o] &Y (N HZ) : 1,075,0009)+28] = 2190.000
14. 7] el 3} 8Hg- 2] 1,000 2,000 -1,000
13S0 1,000 2,000 -1,000 |t =3 A= —I,OO0,000%*lﬂ = -1,000,000
15.GZ2HAE 50,000 0] 50,000
AHA 132wy S A ZH(A
1. 9luksgon) 4,000 0| 4,000 BHALTIRIAAGERATA (AR 4,000,000
%) : 5,0009#800% =
J YA 15F) M =g A (A B %
2. 995 14,500 0/ 14,500 BHHLTIHA AR 1,400,000
: 35, 00001*402}*1 =
A%E E /\H %)
(A BA_15:)AK T AR (N Ex) 6,300,000
35,0009 %1802} 4] =
A=A T3} AR} S 7FAFE] (A
(A @7 _15) THE 8} o AL i § AR (A] 1. 6,300,000
Z) 1 35,0000 %64] 74305 =
PR = P AR=RTIA= AN RS =
& H@JT)_X_E I EESEE 500,000
100,00091#53] =
e ST AR RGN
3. 558930 27,500 0| 27,500 (BT TR R RAEF (A8 4,000,000
Z) 1 4,000,0009%13] =
AHA_ 1P 2T ZZAESI(A R 3,000,000
Z) 1 300,0009108 =
22l =31 }ﬂE A (AR Z)
(4 ﬂ;\{j_l‘l‘)—:i Ad e (A Ex) 1,000,000
1,000,000)%13] =
(AT EEZ L 2 to] &G (AR Z) 1,600,000
: 1,600,000 %13] =
Aol 13)3&o] = ATFF A
(BHEAH_ 1) EEAEgANATA (AR 2,000,000
Z) 1 25,000980™ =
2] 3] S1I10) ) .
AHA_ 1) AF A ALY (N RE) 2,400,000
30,00091%809 =
22l = Ao INEZ L (A RF)
(4 l:l%j_l_r):_[l’izﬂ‘——o—] ZeIARx) 4,000,000
4,000,0009)%13] =
WEA_ 13255 v%‘ﬁ}%i%% (A5 4,500,000
Z) 1 750,000 %6352 =
A El A3 Oﬁ-E_?_Oﬂ A
CEREBESERIEESTES S IO I 1,500,000
Z) 1 100,0009%153] =
A 8t w88 F - =
(AEA_1F)H TS5 (A EX) 1,000,000
100,00090#103] =
Al 2] ==)%] 3= (A %) .
(R 1F) A2A R RE (I BE) 1,700,000
850,000 #23] =
A FINZNSEFLY B
(Fdd 13 nu gy L (A HE) 800,000
100,00091%83] =

Aol 202210 069 289 104] 36% 58% 12 A7V A




Sk © =
20228 A = M=o At Al A
A =] =13
oAb F7413] (&9 - A<D
X
F 24 | A4 | e ,
NE PN
g4 | agl [An | AngE apsAuz | NS el TS ==
4.9 F ) 4,000 0| 4,000 BEAITIUERNTHCIRZ) 2
000,0009%13] = 000,000
(FEA_13:) 251 SFH 7 AA T (A
WE) 1 200,00091108] = 2,000,000
16. 84417 4,000 0 4,000
1. 32990 2.500 0 2 500 (BEH_1F)EAAL AN Rx) -
00 oele0m e 1,500,000
(BHA_NIF)HNEG AR (AN BZR)
10,00091+507 23] = 1,000,000
9. Sh A E A u] 1,500 0 1.500 (AHEA_15:) 03 A D (A BZx) 100,000
B00] o e 1,500,000
17 A QA A v a5 2 1,620 0 1,620
Le9d5 1,260 ol 1960 (BHILFIAZANATAAH (A H2)
200 o Rezeh 3] 420,000
(R A1) A S A A AR (A 1
%) 1 35.0009%2% %28 3463] = 840,000
2.5 & ] 360 0 gg0| 8 HANTIASENAAA G (A 12)
30,0009 x28} F#63] = 360,000
18. 4o g T EQofnfSu S 74 1,220 0 1,220
IR e 1,120 0 1,190 (3 HALT)I A G PR EA o AR 1
S (AR ¢ 35,0009 52 #167HA] = 120,000
2. W&-eu 100 0 100 (BHEA_1F) TR F 2T ES A & 1
(AHZ) : 50,000923] = 00,000
19. Al 59w vk a2y 1,780 0 1,780
NP o0 o 1 asp RRAIFI AT ARG A (A i
) 1 35,0009%28F 3483 = 60,000
(G155 A o m] & A A (A 12
) ¢ 35,0009 %28 x28} F483] = 1,120,000
2.3 100 0 10| BEALBAZTAARA (I 02) -
500008 x28 5 - 100,000
20. A ZJOBAL! v} w431 780 0 780
1.$94% 490 0 420 (A HA_153) A ZJOBIL! oS- ZFA] (A B
%) 1 35,0009%1238] = 420,000
2. 3% g 360 0 30| (B HALTI AR AR (A 22
12,0009 +3091= 360,000
21. A JAA w o] Anf& ALK A 357 0 357
1.951) 350 0 350 (A HA_15) A QA | o] Awp&-7FAR] (A] 1
) 1 35,00090103] = 350,000
2. WSS Au| 7 0 7 (A HA_1F) A QA H o] A A ZH] (A HZ
L 7,00091%18] = 7.000
22 3P T U B E RIS wE A 1,512 of 1512
L9 1,260 0 1,260 (3 HENTIG S HA A} 1,2
H(NBZF) 35,0009 683+63] = ,260,000
PR ) 252 0 950| (8 LTS Z e S e A 0] (]
BE) 1 42,0009468 5 = 252,000
23. 53] H (el )Y 13,000 0 13,000
13 12,100 0 12,100/ 5% S EHADRLAUEZAEH)
13,5009 +2007 = 2,700,000
AP 2] )] %
Ao 2022 069 289 10A4] 364 58% 13 ANENEH T = A 8




20228PA = M| = of| AHE Al A

of| Ak F7413] (9] - A
A
4 AA 714 H] ol =i
= PARSINIRS DARS RN RE0! A&7 =(9)
AR | G | A ARG A7 5 A = e S @ =
2SS A =l S H S (5 4) 9 500.000
:2,500,0009%13] = e
AR )7 9 A T S B A =Y N 2N L 8o
4,450,000
(BA) @ 4,450,0009x13] =
A A ol w7 gl = A 7| 2]
2,450,000
G (EA) @ 2,450,0009*13] =
= oA NLEETA(EF) ¢
2. ¥ E4)n 900 0 900 ) 900,000
1E 7 450,0009)%23] =
24 G A) S5 20,000 0 20,000
(AHEAN1F) 22 T2 A E G (5
1.0%-99n 18,000 0 18,000 2,400,000
AL ) ¢ 20,0009#120% =
(BHEH NP2 AFZ2 NG (HH) 3 450000
: 15,0009%230™ = T
(AFA NP AN Z2AE G (5H)
6,000,000
: 500,0009%12¢ =
(AFA_ 1) A S 59 (5 4) ¢ 6.150.000
30,00099%205™ = B
. (AFAN1F) A E G 3] (5
2. B ki 2,000 0 2,000 2,000,000
AT ) : 200,000 103] =
2. 70| wEE 77 200 -123
1, 2o} m i} 77 200 -123
i 2=3t2=z 2 o] - _ ° &
1u§Eogn 77 200 -123 %qﬁrﬂﬂ%ﬂﬂ“ 3 ¢ 7123,00048+12) -123,000
3.AF3 Wik 0 200 -200
1. AL L 32-4 0 200 -200
. P - s
1. 2889 0 200 -200 AEQ ThalESE AR 1 -200,0009113] -200,000
4.5 ungs 183 400 -217
1.8t v} 183 400 -217
el 1) Wy et ) Wty 3 I =S ) IR © 3
1. 38 8- v 183 400 -217 T_Q‘J“LTQHX}“”—LH '+ ~200,00041+12) -200,000
Fetatatol Ho] YAl 1 -17,00099%13] 17000
5.3}8 wilstE 496 800 -304
1. 7%8r w32 111 400 -289
1. 0523 111 400 -289 |yt F A ETY ¢+ -151,0009%13] = -151,000
FHeuzed : -138,0009%13] = -138,000
2.71& 089 385 400 -15
1. 0S-2-3H) 385 400 15| 717 g 0 -15,000913] = -15,000
6. 4% wIdE 9,558 2,200 7,358
1.3 S w1-$9 2,162 200 1,962

Ao 20223 069 289 104] 36% 58% 14 A ERSH FAN 2w




202281 A= A= of AHE A A

TR F713] (29l A49)
A
4 AA 714 H] ol HE7]2(9)
= - oﬂ/\ ol cﬂ]/\ on =7} =/
AR | G | A ARG A7 5 A = e S ©
1,949 800 0 800| &G ZAA (B4) : -800,0009+13] = -800,000
AAA AESG A (B4
;00 %oo 1;;@ 3 73AH] (54 1.600.000
2. WA Q521 400 200 200 | A&7 559 200,00099%17 = 200,000
CEERESRESSC T
nS-g-on
3. WSf-g ) 962 0 962 3.000417542] < 162,000
AEFGEG(EH) 0 400,0009+23] = 800,000
2. AFUTFE 0 1,000 -1,000
1. 0 S2gH| 0 1,000 -1,000 | A & 258-FTY © -1,000,000%13] = -1,000,000
3.qAN AT ZTHES 1,100 1,000 100
A =FHUZLE 9 - A
1. 02 H| 1,100 1,000 100 *1;5_3':‘ e 1,000,000 -1,000,000
(FEd_13) et Rt u s =31 e 900 000
AEFTAEZ]) 1 300,0000+3H4E = ’
AHH_1F)AFESgU AT =S H 5 200000
A7 (FA) 1 5,0009%207 23] = ’
4. 207 A w2 6,296 0 6,296
(BRA_1F) 2Z2Q TP (54)
Loy}
1.+9449 2,400 0 2,400 1000005168} 5 x| = 2,400,000
(A _15F)35- *xﬂq“ FAL(EA) ¢
n-E-L-odn
2. WG] 3,896 0 3,896 130,000 565} 5 780,000
(*é%‘&l%)ﬁk%iﬂ%xﬂ%%}%xl A= 3 116.000
) 389,5009%83] = e
7.¢% WHEF 32,735 1,400 31,335
1.t 72 0 1,000 -1,000
1. 1&g H| 0 1,000 -1,000| &t 7o 1 -1,000,0009*13] = -1,000,000
2.7 335 400 -65
1. 25$-9n) 335 400 -65| P2 -65,0009+13] = -65,000
J.FTdEASETFIEAE 4,960 0 4,960
(B EH_1F) =AM (A BZ) ¢ 35,000
O o 2=t} y
1.992g 4,800 0 4,800 BRI A GE 1,050,000
(A HA_1F) 71 b3 A (A Rx) 35,000
15 A]x65H T = 1,050,000
(BHANF)FAAZAN (A HR) 9 700.000
45,0009 102} A 68+ 3 = e
9. 5% 8] 160 0 10| BHALT FAZIGARA (A RZ) - 160,000
e 1,60099+100™ = ’
4. 25EASFIZIZAE 7,440 0 7,440
(BEA_1F)2SdeASEFZz2AETS
_‘?__Oﬂf‘ul
1.8£9449 5,400 0 5,400 AP B 450008147 3071 A] = 5,400,000
2. 053] 2,040 0 2,040 BEAIPIZGALAF R ALA 1,300,000
e : P E R (R ) ¢ 10,000951307 = o

Z7del 202214 069 289 104] 36% 58% 15 A LS A A S




202281 A% A = of| AHH Al A

ARTE : F7A19 (s} - s
A
k< A% | 74 Hxm A2 (9
dakal | jatel | =7t P71 % (%)
AR | G | A ARG A7 5 A = = S @ =
AEA_ 1) 25deAsgd e
740,000
EIEF(NEZ) 1 740,000913] =
5.3 QA ~E g 20,000 0 20,000
19959 12,400 0| 12,400 (BHAAF IRl ERAANMI (AR - 2,700,000
v ’ 45,0009 22} A #30F = Y
(A FA_1F)AZ AN (A BZF) 45,000 9. 700000
22 #305 = s
(ARA_1F)EZA (A EZE) ¢ 45,000 2 700000
Q22X %305 = ’ ’
(A FA_1F) S NAA (A BR) ¢ 9 700,000
45,0000 22} A %30 = Y
(A HA_1F)FF A (A B Z) ¢ 50,000 1600000
22 5165 = Y
2. a5 ou 7,600 0 7,600 (A1) ARFe (AR 7,600,000
: = ' 1400,00099%193] = B
8.9)ato] wylstE 100,036 600 99,436
1.9 5 o] w3}-e- 0 200 -200
1. 5533 H) 0 200 _opp| BT REART Y -200,00041%13] ~200,000
2. 10} Rl B 2 WALl A 1] 20,000 0/ 20,000
1.717H A1 A Q1 A m) 16,800 0 16,800 (3§ 17) Gl fof vl AR ol (3 16,800,000
) 2,400,000 %79 =
2.9k 4] 1,750 o 1750 (BHEALT Dot oIm AR A (5 1,750,000
e ’ ’ ) 1 350,0009%5Y = T
(BHEH_1F) Gl AN R WAL R
3.7 A A AW A R 1,450 0 1,450 600,000
1A AT (232]) 1 100,000+6Y =
(FHEH1F) G dAN B R WAL A& 739000
(E4) @ 122,000:69 = '
(AHFA_1F) G LA B FZ WAL A 2 E 118,000
(B2) : 19,55046Y = '
3. a0 - 0 200 -200
|8 geln) 0 900 900 Fao st AR TS ¢ -200,0009 1 900000
. LN 33:] = ’
4. T A oko] T} 36 200 -164
T % 200 164 A olo] e A R TR - ~164,0009 164000
. s x13] = ’
5.0l ZWARIAN] (o)) 40,000 0 40,000
J 2] % = =2
1717412 o1 7 v 36,473 0 36,473 (B 1) ool ol A el 13,200,000
(BA) @ 2,200,000+28 34 =
] WAL ZAY) .
Faroi Yoyl EZ{A} q(54) 17.673.000
2,200,0009+2™ +4€4+73,0009 =
(AFA_1F) Tl don B2 WAL Al (5 4.000.000
) 1 400,00042 59 = AR
Zroj o] m B2 WAL A (23) ¢
1,600,000
400,000 27«2 = ’
2. 1A A A AR 3,527 0 3,527 Fol ol nz wARI U (54) 220,000
110,000 278 +1¢Y =
(BHEA1F) T o mEZ A 1
1,100,000
FH(EA) @ 110,000:2 59 = ’

Adell 2022 06€ 28Y 10A] 36+ 58% 16 AN EAEZ A ] el A 8




= =
20228HA = A = o A A A
ARTE : F7A19 (s} - s
A
k< A4 | 214 | W= oo
dakal | jatel | =7t AE71 (D)
AR | G | A ARG A7 5 A = = = o™
= 11 Z WA (& A)
gerol o Rz aba Rl (54) 240,000
120,000 #2814 =
(AFA1F) Tl ol Bz A=A
1,2
F(EA) 1 120,000«2+5Y = 200,000
(BHEH_1F)THoldol Bz AL L8 1
336,000
FH(EA) : 42,00062% x4 = '
ZZol oW H X WAL R T (E4)
F o] Yo LEOL P8R (53) 168,000
42 ooo°J*2u4 *29Y =
A < 1 1) Z A AFAF
( 17 _15) S ool Qo] R R WA A B 164,000
Exq) 16,400%2™ x5 =
%%ﬂ%ﬂ‘ﬂﬁiﬂ&&ﬂiiﬁ(%@) :
. 99,000
16,4000 #2439 =
6. thE3}stale] Ao S (F=o]) 40,000 0 40,000
("é%‘%_ 1F)FHo oW B AL T (53)
ZEA| A el An
1717k A 4 991 4 m) 27,652 0 27,652 5000, 00041+1181 4710000819l ~ 22,710,000
(BHERH_1F)FT o] ol R B Z WAL Al (5 4,542,000
) 1 400,0009 119 +142,0009 1Y =
(AHEA1F) T o Bz WAL X 74
400,000
SR : 20 00022041 = ’
(BHEH_1F)FHoldojR Bz uAL Y S A
olulZ=a
2. A4 300 0 300 Ao (2 ) 300.00081015] 300,000
A F');q Pl v?_oﬂ LA :
3. 308 S0 w) 6,580 0 6,580 (8 BALTI GOl SANZE G (5) 2,580,000
2,580,0009%13] =
A2 ) % Q- A8 x}Fn] (24
( e} l:l;d_l_l‘)x}- ]]’}ﬂ'L "l ]("l "l) 1,200,000
: 600,000 #2T)] =
(*é%‘ﬁ,lﬂ%)_%%ﬂﬂ%%"é(%@) : 2800000
560,000 53] =
(BHEH_1F)F Tl doR B Z AL B
R B R 3,468 0 3,468 1,320,000
IREA= A H(=A) ¢ 110,0009512% =
(BHEA1F) T ol Bz A=A
1,440,000
F(E2A) : 120,0009%12¢Y = '
(AHFH_1F)TToldoi Bz A g1 504000
F(2A) : 42,0009*12¢ = ’
(A 1F) T ol B R W ARA 1 9204000
H(EA) : 17,0009%12¢ = ’
. (B HEH_1F) sl etalo] S ol w53 9
5. EAX O =11 2,000 0 2,000/ R 2,000,000
AAR -5 3] (Z24) 1 400,0009+53] =
9.49 Wity 200 200 0
1.8 w72 200 200 0
1. 109990 200 200 0
10. 4 Ry 3s 0 200 -200
1.4 B y$-< 0 200 -200
b3 IR E 1) T et o) ety 4 I = ) IR 9 5
1.uS$ g 0 200 -200 ‘jEJJ“LT“'X}“”LH + ~200,00041+12] -200, 000
2.4 A AANAE 31,320 14,350 16,970
1.A&58% 9,150 4,300 4,850
1.8 A}A] 3] 52 2,850 3,000 -150
A o) 2022 062 282 10A] 364 58% 17 ANENEH T = A B




33

2,850

1,300

1,300

5,000

1,560

5,000

1,560

3,440

14,620

3,440

13,120

1,120

420

-380

-1,080

)
i)

700

2,500

700

2,500

2,300

2,300

200

11,000

200

11,000

3,100

3,100

7,900

7,900

<)
A7 %2 (%))

2F5HAAADE ¢ -150,00091+13] = ~150,000
(B HA_1F) A F LA (A HE) 1,560,000
120,000¢1+133] =
(A1) AFER R (A H2) 1,000,000
200,000953] =
AEA_13HZ2 a8 F0| (A RZ) 1,140,000
285,00091%43] =
WPA_NFRZD AR TY N BZ) 1,300,000
© 325,00090#43] =
Eobe) AR : -1,080,00091+13] = ~1,080,000
(Y 15) 9l sol sote] s (54) 700,000
: 100,00090%73] =
A1) 0TStk 2 e o (5 700,000
A) 100,000 73] =
(A 13 UFu T2 E e (H4) 1,600,000

200,000¢1%83] =
(A Ed_15) W3 g o] 3] (54) 200,000
200,00091#13] =
(A -H_15) 8l ol =g ofe] ZAbe] (1] ) 480,000
©40,00091+123] =
(A HA_15) B a5 3 A% o] ZA] (X 840,000
) ¢ 60,0009 %143] =
(A PA_1F) Bz A 2BE ok ZAMI (A 840,000
) 1 60,0009%143] =
(A EA_13) B 2050k Ak (A 840,000
) : 60,0009 %143] =
(A _153) 2o o] Foba] At (A ¢) : 100,000
100,00091%13] =
(BHEA_1F)ZEE22H)(A YD) - 210,000
3,000 79 *103] =
(BEA_ NP 220 (AY) : 400,000
100,000 %43] =
CEEREEEEEY ERICEE 390,000
390,000¢1138] =
(A HA_15)tol e kA ) (A 91) 48,000
3,0009+16 =
(A FA_153) ko] 2k A su] (4 9) 312,000
19,50091%167 =
(A EA_15)vol 2D 2o n (A ¢) - 300,000

18,7501 %16 =

Adell 2022 06€ 28Y 10A] 36+ 58%

CHLEES

A ) 2 5 A &l




bR F713] (el = A
AL AR 714 H) 1 A2 20
. . datel | e ared | Z7) CEEE

AR | G | A ARG A7 5 A =

(A HA_15)vfol ~EA vhal| B (A1) 340,000
20,0009 %179 =

(A FA_1F) st YE2n) (A ) - 150,000
3,000%*5‘33*1@ =
(BHEH_1F) AP (A ) 950,000
10,0009 5™ 53] =
(AFH_1F) st g stazsh (X Y) 180,000
10,0009 6™ +33] =
(AHA_ 1) P FAA BT (X)) - 210,000
35,000969 =
(AFH1F) st Y1 T3 AT (A Y) - 210,000
210,000 %13] =
(AFA_15)sloim=gF 2] (A 9) - 950,000
5,000 %109 #53] =
(AFA_1F) sl = gn) (A1) 270,000
90,0009 %33] =
(AHA_1F) BT A=AFT AN (HY]) 120,000
5,000 %129 +23] =
(AYA_13) B3I A8 (D) 40,000
40,00090%13] =
(AHFA_1F) BT A-BF A0 (AY]) 90,000
5,0009 9™ 23] =
(AEA_153) 883 2B H (A 9) 70.000
35,0009 #23] =
(AHA_1F) BT IAACHFAN (A Y]) 100,000
5,000 %109 *23] =
(AYA_13) B3I 078 (A D) 60,000
3,0009%10 *23] =
(A FH_1F) ol Hl AR (1Y) 8,000 384,000
U121 #43] =
(A FH_1F)orydazul () : 15,000 180,000
A4 x33] =
(AEA_13) oM rIa(XY) 1,080 52,000
Ax121#43] =
(A FH_1F) oty HgRu () 50,000 50,000
Ax13] =
(A FH_153) oAl g n] (X&) : 10,000 120,000
OJ*lznﬂ =
(A FA_1F)obym A 50 (XY 914,000
107,000 %23] =
(A HA_15F) 2o F12u] (X ¢d) : 10,000 100,000
%103 =
(AHA_1F) oA 51 (A Y) - 400,000
40,0009 %107 =
(AHA_1F)2doAS s L= (XY) - 373.000
18,65099%203] =
(A EH_1F) 2228 (1Y) 3,000 27,000
A9 =
(APA_1F3)o) 2ol AT (A YD) ¢ 35.000
35,000%13] =
(FHEH_1F) = =R 58 (A Y 865,000
86,5001 %103 =
(A HA_1F) o] 27k (A 9) - 100,000
5,000 %109 +23] =
(EA1F)ATRWREL7 | FY (X Y) 700,000
700,000 x13] =

Aol 20229 06€ 28YU 10A] 36% 58% 19 A7 EW&H A v = A e




20228PA = M| = of| AHE Al A

ARTE : F7A19 (s} - s
At A4 | A4 e :
dakal | jatel | =7t AE71 (D)
AR | G | A ARG A7 5 A = = S @ =
(*é%Zd_l%)fliaﬁﬂz%ﬁ%ﬂl(ﬂ%) : 180,000
180,00091%13] =
(AHA_1F)A T3 =7r4 0] (1Y) - 90,000
10,0009 +9% =
(*é%‘%i_l%wﬂ%ﬂﬂzzﬁf—iﬂ](xl%) : 30,000
30,0009+13] =
3. 81185 4,400 4,400 0
1.8 385 4,400 4,400 0
1. 0541 4,400 4,400 0 2588474 © -26,0009+13] = -26,000
2T AAYEFTY ¢ 26,00099+13] = 26,000
4 ARG E 3,150 4,150 -1,000
1.27] 081 & 5 700 700 0
1. 05 H| 700 700 0
2.7 2AYSE 2,000 3,000 -1,000
1.+95% 1,000 1,000 0
2. 5L 1,000 2,000 -1,000| A=A ¥ &5 © -1,000,000913] = -1,000,000
R I R e i T e 450 450 0
1. 058 H 450 450 0
4. 4894 wggds 146,146 13,286 132,860
1987580 9 50,000 0 50,000
1. 758k g9 50,000 0 50,000
1.vS 7Rk e S A A E A E 50,000 0 50,000
. (AHEA_1F) 7 i a5 st s 2 9 22
1.4 50,000 0 50,000 3 50,000,000
e E(AHBZ) 1 50,000,0009%13] =
2. 585 33,286 13,286 20,000
1542529 33,286 13,286 20,000
1. =479 29,501 9,501 20,000
A d 15=)A A W A T E A Q (&7
LEA TG 29,501 9,501| 20,000 (HEd_ 1) d s 1FREA) 20,000,000
: 5,000,000 %43 =
2. 243839 3,785 3,785 0
1. 9481 979 1,685 -706 | FAA  -706,0009%13] = =706, 000
2. &2 H| 2,409 800 1,609| =A#EAFEETS]  -5,000913] = -5,000
TEABHALS 1 -9,000913] = -9,000

Aol 20224 069 289 104] 365 58% 20 AN ER A TAm) oA o




= =
202281 A & A= o] A A A
of| A3 F7413] (9] - A
A
H AR | A" | ¥@ S
=7 % ()
_ _ cq])\ ol cﬂ]/\ ol =7} - —
AR | G | A ARG A7 5 A = == e =
AR 1 -68,0009%13] = -63,000
AT 1,691,000913] = 1,691,000
3. ARk F-F314] 100 100 0
4. = A9 297 1,200 -903| A 7| EFE 1 -903,0009%13] = -903,000
378 AEA wsss 62,860 0 62,860
1.9 0§ 300 0 300
1.uSAFAEY 300 0 300
AE A 1Z=)p8-AL90 9] S
1. 79 9on 90 0 9 (_o AA_ 1) S5 Y 30,000 Y +13] 30,000
(fé%‘ﬁ_lé)ﬂ%@%%% : 30,0009 13 30,000
(jé%‘%i_lj%)m%@%%% : 30,0009 %13] 30,000
A8l Z VS A0 03 o) 3]
2. F A AR ] 210 0 210 OJfklgdle)LI‘ SEdReS 70,000 70,000
(:é%‘_&l%)‘ﬂ%@%% o3| : 70,000 70,000
U=13] =
AU 132 s ad58¢ .
(oa_\__lT)J-'—ﬁ”EHL %—’]D:] 701000 70’000
Ax13] =
2. o382 62,560 0 62,560
1. o3t S- 2 ¢l 7 v 26,560 0 26,560
EEE E3lA o] A AR (24
1. 717 A L Q1 A ) 25,784 0 25,784 A1)tk s opdapeldn] (54) 25,784,000
1 22,0009 %27 «586A] 7+ =
(B HEH_1F) s o)A A EE T
2. WS&gn 160 0 160 160,000
AHE L (Z4) : 160,0009%18] =
FER C} L5l o) o] 7) &) (=
3 AT 616 0 g16| (B BAATI LS A AR A(H 416,000
Z) 20,8009%21 %109 =
A2 T35}l o] ZFA} Ak A (&
(AHA_153) 3k Ol A RE (5 200,000
) 1 10,0009+278%10¢Y =
PR e B = A e A R RS | 6,000 0 6,000
(A" 1—%)%5%1 SRS el s RIS PATNY
1.£944 5,280 0 5,280 | 5,280,000
6T © H](£x4 22‘0003_]*240§] —
(BHEA1F)FEY A o il -9
2. 05 $-9gn 720 0 720 720,000
WG (2A) : 120,0009+63] =
3.THE sl ] &g 30,000 0 30,000
(A HA_15) O 3l o) ) st 3 =1 o] ZFA}H)
1.895% 17,400 0 17,400 21,120,000
ere (22) 22,0009 %2 #4804 7} =
A-S H] &}l 3 73R (2-4)
THE 8} ol 1) &) 0l $F =5 o] ZFAHH] (5:4]) ~3.720.000
-3,720,000%13] =
Az 1= L3 H] 8+ W A o] (&
2. &g 5,800 0/ 5,800 (BHALTI TR bl oAl TR (5 2,000,000
) 10,0009 #2009 =
3 Hl & ol A Sl (=AY -
Tjr‘_§]-oﬂ ]—1—‘-‘—:]-‘—ZH_IL ):l(—' —1) 1,000,000
1,000,000 %13] =
(A HEH_1F) 8l ‘fl S EETY 800,000
(EA) @ 80,0009*103] =
A o) 2022 062 282 10A] 364 58% 21 A7 =S A g = A st




202281\ A % A& of| AFHE A A
of Ak F713] (ch9l 1)
o AN I H2712()
qa | wel Ay Avan  aimaws | AES Ak oo
ZE‘rOTOj};l)‘Oﬂ;; E%C’é%%%%}(%@) 2,000,000
3 AA LAY AT 366 0 366 ;};f};g ??;?ggg%vw 12 366,000
4. 5A ) g1l 380 0 380 Eii?gl%ﬂf%ﬁ%%m%m 180,000
5. 41440 3,720 0 3,720 i‘%iﬂgﬁi;%?ﬂ%@) : -2,160,000
/aw 73 S A A L= (B
6. 8] F T4 H 2,334 0 2,334 jif?gsgf;%fﬁ]f?ﬁ(%a) : 2,334,000
5.158% A9 74,640  39,748| 34,892
1. 4 24,860 25,860 -1,000
1. a5 3hAb3- 24,860| 25,860/  -1,000
1. 34 6,540 6,540 0
1. dnkpgn) 4,540 4,540 0
2. W& 2,000 2,000 0
2,932 A AL 2,000 2,000 0
1. 38 2,000 2,000 0
3 NFEETH 4,500 5,500 -1,000
1. gHkE8n) 4,500 5,500/  -1,000| FREFTS : -1,000,0009%13] = -1,000,000
4.4t FA A 1,000 1,000 0
1. g RkE8H 1,000 1,000 0
5.3 A A FAH (L F) el An) 200 200 0
1.7 7] Al kA 4 171u 200 200 0
6.A13]) B Q9 (A F) 1711 10,620 10,620 0
L71ZEA A A 1731 10,290 10,290 0
2. k=1 330 330 0
2. WA =9 44,4983 7,238 37,260
1. A A TR = 42,398 6,138 36,260
1.3 A A =2 0 500 -500
1. a5 0 500 500 ABALEZZTBWEG 1 500,000 %13] = =500, 000
Ao 20223 069 289 104] 36% 58% 22 A ERSH FAN 2w




= A =
20228 & Al = of Akrd Al A
R R e (ehe] - sl
A
A4 | 714 | w=m A5 2(4)
) of Akl | of A} ol =71 =710
AR | ] | A | AR A7 5 A = =l = °H
2.9 A;=(AE) 1,200 1,700 -500
ANAZFAAA AL - 4
1.08%$9n) 1,200 1,700 -500 ;]L_L FEAAT AR 500,000€+1 =500, 000
34T 1,230 0 1,230
(AFA_ 13 AT G A (5 3)
1.2959 600 0 600 g 600,000
oo 200,000 %33] =
(AEA_ 1) AT 3(F4) 15,000
S 0 o3 ’
2. W82 630 0 630 10 53] = 450,000
(AFA 1A PFE G20 (57) 180000
6,000 %109 +33] = '
4.3 QR FoH e 6,738 3,738 3,000
1717k A 4 991 4 m) 6,738 3,738 3,000 AFS| B AR5 1 3,000,0009%13] = 3,000,000
5.8 a A S SH A A £ 200 200 0
1. 1889 200 200 0
6.3 G2 e 14,680 0 14,680
3} A S 7FAM) (7)) 2
*307 =
AT Eg (2R . B
2. W59 13,180 0 13,180 LFELAEEEFA(E) 1 10,000914150 3,000,000
23] =
AEAFZ2IRLI(FH) 43,0009 8_600.000
#1009 #23] = Y
A o & A LA E] (54) 0 10,000 1580000
51587 = Y
7.9, T oA s 18,350 0 18,350
(B HA_ 1) =X = TG FAM] (5 4)
1.9920p 2,400 0 2,400 2,400,000
5T : 200, 000°4*66h—} 23] =
- (AEA_1F) =28 289 (57)
2. 5 $-9gn 15,600 0 15,600 3,000,000
WG 10,0009 #1504 %23] =
Ao F A s (54) 1 400,000¢ 400 000
x13] = ’
(AEA_13)ahdd o) = AT 599 (24) 9 400 000
:10,0009%120™ #238] = e
(ARA_1F3) a8y gol P (53) 9 000000
100,000 105 E+23] = Y
2P AT PG (F4) 1 500,000 #2 1.000.000
3 - ,000,
EYEFEEEI(EH)  300,0009%23] 600000
AEA_ 1R ENEES 5 (54) 3.000.000
10,0009 150 23] = e
=3 71 A) A - =)
BEEH FEE A (54]) ¢ -2,800,0009 ~2.800.000
x13] =
(BHEA1F)ENEEFS A0 (53) 4.000.000
50,0009 %40 23] = Y
AFE =27 (E3) : 40,0009 %13] = 40,000
(AHA_1F) 2T =g ak2n) (54]) ¢ 1.200.000
8,000 1509 = o
2ol 20229 069 28 104] 364 58% 23 ANENEH T = A B




20228PA = M| = of| AHE Al A

of AR F713] (ch9l 1)
A A4 | A4 | W (s
aa | arel L Lamas]  areams | Gkl | dael | 27 el
S T T /& =
33;}%%1%]%%{%%‘&(%@) : 190,000 760,000
3. B ALY T304 350 0 350 (Té E?Bégig iﬁi%l%oq Bl (5) 350,000
2.8l E & o} 1,700 700 1,000
1.3 w8 o 9 1,400 400 1,000
1Ledsd 900 0 900 ;;‘é %g%);jz;?? faﬁwa‘} A EH) 900,000
2. 30589 v] 300 200 100 (Té Eﬁégi;gﬁﬂ% ARTHEH) 100,000
3. Rkl Fxm] 200 200 0
2.9 3|5k Y 300 300 0
1. A& 300 300 0
3. 8ok A W 400 400 0
1AG-SF4 | 400 400 0
1. &g ) 400 400 0
3.3E49d &% 5,282 6,650 -1,368
1.3EAEd 0 1,000 -1,000
19548 0 1,000 -1,000
1. dnkpgn) 0 1,000|  -1,000|W%A AR ETY : -1,000,0009*13] = -1,000,000
2. ARG 5,282 5,650 -368
1.8k ke 2,232 2,400 -168
1. dHkE8n) 2,232 2,400 -168| S #] ¢ -168,0009)+13] = -168,000
2.5 0]# & 50 250 -200
1. dHkE8n) 50 250 -200| Eo o) A=A # © -200,0009)+13] = -200,000
3.4 187 A A e 2 ) 3,000 3,000 0
1. g RkEgH 3,000 3,000 0
6.3t ANk 242,026| 194,699 47,327
1.3t & 66,458 48,420 18,038
‘ 15X 71289 66,458 48,420 18,038
‘ LA 8 7061 7,07 1
‘ ‘1.%%ﬁ$%ﬁﬂl 4,040 4,040 0

Ao 20223 069 289 104] 36% 58% 24 A ERSH FAN 2w




202281 A = A= of| AT A A]
F7413] (ch9l 1)
A A4 | A4 | W ()
PERSR oAbl | of Akl = = o
S L] 3,024 3,036 -12 A AFAFFAAR 0 -3,000949 = -12,000
PRRTRCR B R 44,416 26,966 17,450
2317w 17,450 0 17,450 Eifgggigiiggl@ﬁ%qm : 2,800,000
(BHA_1FH AN (55 - 1000000
(40,00099+10€)+(60,0009%10Y) = T
(BHA_IF)HASAMA(255T) - 11 550.000
6,790,00091+4,760,0009) = U
A1 8] =)z o) & q 7] AFo] =) -
4(15%,?)0%%)%};;;:7]1 Aul (A 7174 F) 900,000
(BHA_1F) AN (F A F7H]) - 1.200.000
600,000 %29 = Y
5,596 5,596 0
350 350 0
19,200 19,200 0
1,240 1,240 0
6. 580 580 0
3.0 14,978 14,378 600
9,378 8,778 600 [ AFF-EZE9] ¢ 300,00090%23] = 600,000
4,000 4,000 0
1,600 1,600 0
2. A1 A A 172,468| 144,179 28,289
1.3 A1 ) 172,468| 144,179 28,289
1. T a7 2AAM T = 47,124 47,124 0
29,520 29,520 0
6,600 6,600 0
11,004 11,004 0
2. A 8H 22,800 19,800 3,000
22,800 19,800 3,000 EA 72 QF 1 1,500,000 #23] = 3,000,000
3.4 20,126 13,020 7,106
20,106 13,000 7,106 Al ARFTS] 1 300,000923] = 600,000
AAFA RS 1 3,253,0009#23] = 6,506,000
20 20 0
e 2022'd 069 289 104] 36 58% 25 A7 E 8 A e A 8f




202281 A = A= of| AT A A]
ARTE : F7A19 (s} - s
A+ A=A 714 H) 1 a2 ()
Il AL L T PP P I o o I o s T
4. 27 DB 400 400 0
1. dRkpgn) 400 400 0
5. A1 4w 3} 4,076 5,510]  -1,434
1. Yukaegn) 4,076 5,510|  -1,434| WA A& 1 -2,134,0009%13] = -2,134,000
SAALEETY ¢ 350,00099%23] = 700,000
6. 32 e 3,778 4,240 -462
1. dukgn) 3,778 4,240 -462 |21 7418 1 -262,0009%13] = -262,000
G AL 1 -200,000813] = -200,000
7. 557G AT (A A )] 23,230 23,230 0
L7 Al kA Q1 v 20,670 20,730 -60 | o] : -240,0009113] = -240,000
HAF7H] 0 180,0009#13] = 180,000
2.5+ 5 521 700 700 0
3. FNAFH ARG R 1,860 1,800 60| Z-&K3 : 60,0009+13] = 60,000
8.5, F AT (ANAZAL)AAR] 24,765 23,265 1,500
1.F7) A <2 A9l 7in) 21,437 21,437 0|20l © -270,0009+13] = -270,000
[AF7] 1 270,000 %13 = 270,000
2. 710 A A 4171 H] 1,500 0 1,500 | A=k 1,500,0000%13] = 1,500,000
3.5 5 A 700 700 0
4.7 A A ARG ek 1,128 1,128 0
9. A e 8- 10,149 7,590 2,559
1. g RkE8H 10,149 7,590 2,559 | WAl T ¢ 2 424,0009%13] = 2,424,000
77128 1 135,000913] = 135,000
10. Al 4 6,020 0 6,020
1.91uk4gn) 6,020 o 6,02 (;(ﬁ:oéoﬂijjv SR (FH) 6,020,000
1. EFAA =5 10,000 0 10,000
1. dnkpgn) 3,300 0 3,300 *%j{:’] A=RTE(EH) 3,300,000 3,300,000
2. 0 E TG 6,700 0 6,700 fi%&g*;’%o& EETAEA) 6,700,000
3.8t Je 3,100 2,100 1,000
e 2022'd 069 289 104] 36 58% 26 A7 E 8 A e A 8f




20228 A = M=o AE AN

1.3t 91 3] 500 500 0
1.8 gd9 939 500 500 0
1. gRk 30 500 500 0
2.3 Yy 2,600 1,600 1,000
1.8t 2389 1,000 1,000 0
1. kel 520w 1,000 1,000 0
2. R RS LEE Y 1,600 600 1,000
1. dRkp8n) 880 0 880 gﬂgglzgiéﬁlfﬂa%%?ﬂ G 880,000
2. 2973 600 600 0
3. 2 A AL P T3] 120 0 120 if) g %51;333351 ok (5 120,000
7.80 AFEE 38 0 38
1.9k 38 0 38
193k 38 0 38
1. w57 ] o] A9k gk 38 0 38
1.9 38 0 38| & A ulo) ApukskF ¢ 37,85090%13] = 38,000

F17g ol 20223 06€ 289 10A] 364 58%

27

A7 =

=
Ho

(

J LA A

1

o

ol




